



Studierendenparlament – Das Präsidium
c/o AStA der UniK, Universitätsplatz 10
34127 Kassel

Datum 5.12.24
Studierendenparlament
Durchwahl (0561) 804-2886
Fax (0561) 804-2885
eMail stupa@uni-kassel.de

Protokoll zur ordentlichen Sitzung

Studierendenparlament der Universität Kassel

Mittwoch, den 23. Okt 2024 um 18:30 Uhr im Studierendenhaus

Fortsetzung der Sitzung am 30.10.24 18 Uhr im Studierendenhaus

Inhaltsverzeichnis

ZU TOP 01 BEGRÜßUNG UND FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT	3
ZU TOP 02 GENEHMIGUNG DER TAGESORDNUNG	3
ZU TOP 03 GENEHMIGUNG DES PROTOKOLLS VOM 08.05.2024	5
ZU TOP 04 MITTEILUNGEN DES PRÄSIDIUMS	5
ZU TOP 05 BERICHTE UND AUSSPRACHEN (ASTA, SENAT, STUDIERENDENWERK)	5
ZU TOP 06 FÖRDERUNG DES KLUBS WITZENHAUSEN	6
ZU TOP 07 BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – LILLI KLEIN	6
ZU TOP 08 BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – JOHANNES MÖSCHEL.....	7
ZU TOP 09 KONSTRUKTIVES MISSTRAUENSVOTUM	7
ZU TOP 10 WIDERRUF DES BESCHLUSSES DES HAUPTAUSSCHUSSES ‚ANTRAG: ZUSCHUSS FÜR EINE INFORMATIONSVORANSTALTUNG‘	11
ZU TOP 11 AUSTAUSCH DES DRUCKERS IM STUDIERENDENHAUS	11
ZU TOP 13 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN – OLIVER SCHULZ	13
ZU TOP 14 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN - NOAH BECKER	14
ZU TOP 15 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN - STINE BÖCHER	14
ZU TOP 16 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN ISV - DANIEL SCHULZ.....	14
ZU TOP 17 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN DGB CAMPUS OFFICE - JOHANNES SCHUBERT	15
ZU TOP 18 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN - NATHANAEL HANNEN.....	15
ZU TOP 19 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN - SIMON MARKGRAF.....	15
ZU TOP 20 BESTÄTIGUNG VON SACHBEREITER*INNEN - TOPRAK ERESMER	15
ZU TOP 21 BESCHÄFTIGUNG VON AUSHILFSKRÄFTEN ÜBER DIE LEGISLATURPERIODE HINAUS SICHERSTELLEN	16
ZU TOP 22 ANSCHAFUNG VON HARDWARE FÜR DAS STUDIERENDENHAUS.....	16

Zu TOP 01 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Sitzung beginnt um .18:45 Uhr Wir sind mit 17 Stimmen beschlussfähig

Zu TOP 02 Genehmigung der Tagesordnung

Einbringung des Ini-Anträge von Johannes Mörschel

Titel: Bestätigungen und Finanzantrag auf Neu TOP 6-8				
Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	6			
Jusos	2			
KUS			2	
RAR	1			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS	1			
VdSb			3	
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	17			
Ergebnis:	angenommen			

Titel: Bestätigungen SB Schulz auf Neu TOP 12				
Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	6			
Jusos	2			
KUS	2			
RAR	1			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS	1			
VdSb	1			
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	20			
Ergebnis:	angenommen			

Titel: Hardwareantrag auf neu TOP 17				
Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	6			
Jusos	2			
KUS			2	
RAR	1			
RCDS		3		
RUK	2			
SDS		1		
VdSb			2	
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	13	4	4	
Ergebnis:	angenommen			

Titel: Genehmigung der TO				
Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	6			
Jusos	2			
KUS	2			
RAR	2			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS	1			
VdSb	3			
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	23			
Ergebnis:	angenommen			

Zu TOP 03 Genehmigung des Protokolls vom 08.05.2024

Titel: Genehmigung der Protokolle			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	5		
Jusos	2		
KUS	2		
RAR	2		
RCDS	3		
RUK	2		
SDS			1
VdSb	3		
Witzenhäuser Ökolobby	2		
Summe:	21		
Ergebnis:	angenommen		

Zu TOP 04 Mitteilungen des Präsidiums

In Kassel wurde das Jugendparlament eingeführt und falls es Interesse aus dem Parlament und AStA gibt, gerne bei uns melden

Sitzung

Sitzungen in Witzenhausen und Kunsthochschule Wann?

Zu TOP 05 Berichte und Aussprachen (AStA, Senat, Studierendenwerk)

Michael Dreps berichtet und stellt sich Fragen zu

- Mensa, Preisen, neue Wohnheime
- Neues Wohnheim im alten Polizeipräsidium
- Es stehen weitere Preiserhöhungen im März an
- Der Verwaltungsrat trifft sich 3x im Jahr
- Zuschuss für die Studierendenwerke in Hessen hängen vom Umsatz ab
- Sophie Elstner ist aus dem Verwaltungsrat ausgetreten

Sebastian Ehlers berichtet aus dem Senat

Lars und Nicolas berichten für den ASTA über Haushalt,

Alex Müller berichtet aus der Sicht des 1.Vorsitzes und seiner bisherigen Tätigkeiten

Zu TOP 06 FÖRDERUNG DES KLUBS WITZENHAUSEN

Johannes bringt den Antrag ein

Titel: FÖRDERUNG DES KLUBS WITZENHAUSEN				
Notwendige Mehrheit	Mehrheit	Finanzantrag aus AKR-Mitteln		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	5			
Jusos	2			
KUS			1	
RAR	2			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS				
VdSb	2			
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	18			
Ergebnis:	angenommen			

Zu TOP 07 BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – LILLI KLEIN

Johannes bringt den Antrag ein

Titel: BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – LILLI KLEIN				
Notwendige Mehrheit	Mehrheit			
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	5			
Jusos	2			
KUS			1	
RAR	2			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS				
VdSb	2			
Witzenhäuser Ökolobby	2			
Summe:	18			
Ergebnis:	angenommen			

Zu TOP 08 BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – JOHANNES MÖSCHEL

Johannes bringt den Antrag ein

Titel: BESTÄTIGUNG VON AUTONOMEN REFERENT*INNEN AKR – JOHANNES MÖSCHEL			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	6		
Jusos	2		
KUS			2
RAR	2		
RCDS	3		
RUK	2		
SDS			
VdSb	3		
Witzenhäuser Ökolobby	2		
Summe:	20		
Ergebnis:	angenommen		

Zu TOP 09 Konstruktives Misstrauensvotum

Frank (VdSb) stellt den GO-Antrag auf 5min Pause. Keine Gegenrede.

Malte (GHK) bringt den Antrag ein.

Gregor (VdSb) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen Störung der Sitzung (21:55 Uhr)

GO-Antrag auf Schließung der Redeliste. Gregor stellt Gegenrede

Titel: GO-Antrag auf Schließung der Redeliste			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	6		
Jusos	2		
KUS		2	
RAR	2		
RCDS		3	
RUK		2	
SDS	1		
VdSb		4	
Witzenhäuser Ökolobby	2		
Summe:	13	11	
Ergebnis:	angenommen		

Nicolas (AStA) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen Störung (Notiz: 22:05 Uhr)

Lars (AStA) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wiederholten Reinrufens

Gregor (VdSb) stellt einen GO-Antrag auf 5min Pause. Keine Gegenrede 22:12

Christian Wirtz (KUS) stellt den GO-Antrag auf Rückkehr zur Tagesordnung

Christian Wirtz (KUS) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen Reinredens, während das Präsidium das Durcheinander zum GO-Antrag klären möchte (nicht wegen des GO-Antrages selbst)

Frank (VdSb) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen Störung der Sitzung

Kilian bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen wiederholten Reinrufens

Michael Dreps bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen wiederholten Reinrufens

Nicolas (AStA) bekommt seinen 2.Ordnungsruf wegen wiederholter Störung

Gregor (VdSb) bekommt seinen 2.Ordnungsruf wegen wiederholten Reinrufens

Illias (RCDS) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen anzüglicher Gesten

Michel (GHK) bekommt seinen 1.Ordnungsruf wegen wiederholten Reinrufens

Thies (ÖkoLobby) stellt einen GO-Antrag auf Verlängerung der Sitzung um 1 Stunde

Titel: GO-Antrag auf Verlängerung der Sitzung um 1 Stunde			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK			6
Jusos	1		
KUS		2	
RAR	2		
RCDS		3	
RUK	2		
SDS	1		
VdSb		4	
Witzenhäuser Ökolobby	2		
Summe:	8	9	6
Ergebnis:	Nicht angenommen		

Die Sitzung endet (wird unterbrochen) gemäß GO §20 (1) um Punkt 00:00 Uhr und wird am Mittwoch den 30.10.24 18Uhr im Studierendenhaus fortgesetzt.

Fortsetzung um 18:15 Uhr mit der Vorstellung von Alex Müller

Wahlausschuss: Kasra, Gregor, Sophia Gigri (? VdSb),

Antrag auf GO-Ausschuss von V.d.S.B gestellt (Formalia und Ablauf der Wahl)

➔ Ersetzt Roxana Alex (Ja oder Nein)? Nur ein Wahlgang, 13 Stimmen

Wahlausschuss teilt Zettel aus (Wahlzettel 1)

Abstimmungsergebnis		
Amtierender Vorsitz	Alex Müller (KUS) Hochschulpolitik	
Vorgeschlagene Nachfolge für den Vorsitz	Roxana Schiroki	
JA (Für das Ersetzen des 1. Vorsitzenden)	10	
NEIN (Gegen das Ersetzen des 1. Vorsitzenden)	8	

UNGÜLTIG	5		
SUMME	23		
Mehrheit	Absolute Mehrheit (13)	Ergebnis 10	Quorum nicht erreicht

Frank (VdSb) GO-Antrag auf 5 min Pause, ohne Gegenrede angenommen

Jan (RCDS) gibt eine persönliche Erklärung ab

Lars (GHK) gibt eine persönliche Erklärung ab und bittet das Präsidium sie als Protokollanmerkung ins Protokoll aufzunehmen:

Liebes Studierendenparlament,

Die folgende Erklärung halten wir für notwendig, um allen Anwesenden klarzustellen, in welchem Zustand sich der aktuelle AStA befindet und wieso wir heute darüber verhandeln, ob der 1. Vorsitzende, Alex Müller, sein Amt weiter bekleiden darf bzw. sollte.

Ich spreche nun für die Referenten der Grünen Hochschulgruppe - Asad Iqbal, Nicolas Grande und mich selbst - welche diese Erklärung gemeinsam abgeben.

Der AStA in seiner jetzigen Form ist für uns keine Option. Wir stellen nach 5 Wochen in dieser Konstellation fest, dass die Arbeitsfähigkeit des AStA in einer Form eingeschränkt ist, die wir nicht länger hinnehmen. Wir sind dabei der absolut festen Überzeugung, dass eine Abwahl von Alex Müller die einzige Möglichkeit ist, um diese Problematik zu auflösen.

Wir sind der Meinung, dass Alex Müller auf diversen Ebenen nicht für die Arbeit in diesem Organ geeignet ist. Von massiven inhaltlichen Differenzen über politische Spannungen bis hin zu der Überzeugung, dass ihm die Qualitäten und der Wille fehlen, um mit uns eine vertrauensvolle und zielgerichtete Arbeit auszuführen. Dabei sollte festgehalten werden, dass uns selbst dieser Wille mittlerweile endgültig auch fehlt.

Wir wissen, dass ein funktionierender AStA eine dritte Person im Vorstand benötigt. Wir haben uns beraten und innerhalb der letzten 4 Wochen festgehalten, dass Roxana Sierocki eine Person ist, die sich aus unserer Sicht im letzten Jahr im AStA bewährt hat und deren Engagement wir vor allem in Hinblick auf das Thema Hochschulpakt für unfassbar wertvoll halten. Aus diesen Gründen schlagen wir sie hier und heute vor, um Alex Müller zu ersetzen. Wir wissen, dass nicht alle mit dieser Auswahl zufrieden sind. Wir stehen aber hinter ihr und glauben, dass sie ihre Arbeit alles in Allem sehr gut machen würde und erwarten mit ihr eine stabile und produktive Zusammenarbeit.

Zusammenfassend führt all dies dazu, dass wir hier und heute persönlich und politisch eine Grenze ziehen. Diese sieht wie folgt aus:

Wir lehnen die weitere Zusammenarbeit mit Alex Müller entschieden ab. Die Konsequenz daraus ist, dass wir einen AStA in dieser Form fortan nicht mehr mittragen können. Wir fordern

daher das Parlament dazu auf, diesen Missstand zu beseitigen, vorzugsweise durch die Abwahl des jetzigen ersten Vorsitzenden.

Unabhängig von der Abwahl räumen wir Alex Müller sieben Tage ein, ab heute, um selbst seinen Rücktritt zu verkünden. Sofern er nach diesen 7 Tagen noch im Amt sein sollte, haben wir dies zu akzeptieren. Jedoch werden wir dann die angesprochenen Konsequenzen ziehen und gebündelt zurücktreten. Die weitere Ausführung unserer Ämter in kommissarischer Weise schließen wir bis auf das absolut notwendige Minimum (maximal 1-2 Wochenstunden) aus. Für die Behebung dieses Still- wie Leerstandes werden wir uns nicht persönlich verantwortlich fühlen, diese Aufgabe obliegt dann dem Parlament.

Danke für eure Aufmerksamkeit.

Lars Schäfer (2. Vorsitzender, Ökologie & Nachhaltigkeit), Nicolas Grande (Finanzvorstand), Asad Iqbal (Mobilität & Infrastruktur)

Frank (VdSb) gibt eine persönliche Erklärung ab

Kilian gibt eine persönliche Erklärung ab

Alex Müller gibt eine persönliche Erklärung ab

Kaya (FSK) gibt eine persönliche Erklärung ab

Zu TOP 10 WIDERRUF DES BESCHLUSSES DES HAUPTAUSSCHUSSES ‚ANTRAG: ZUSCHUSS FÜR EINE INFORMATIONSV ERANSTALTUNG‘

Antrag wird zurückgezogen

Zu TOP 11 AUSTAUSCH DES DRUCKERS IM STUDIERENDENHAUS

Assad bringt den Antrag ein

Titel: AUSTAUSCH DES DRUCKERS IM STUDIERENDENHAUS				
Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	4			
Jusos	2			
KUS	1			
RAR	2			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS			1	
VdSb	3			
Witzenhäuser Ökolobby	1			
Summe:	18		1	
Ergebnis:	angenommen			

GO-Antrag auf Änderung der Tagesordnung, und Aufnahme eines Initiativantrags von Hannah Röllig

Richard (SDS) beruft einen GO-Ausschuss ein über die Rechtmäßigkeit dieses GO-Antrags (Entscheiden auf Rechtmäßigkeit des Antrags) **Wird nachgereicht, hoffentlich**

Notwendige Mehrheit		Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung	
Free Palestine				
GHK	4			
Jusos	2			
KUS	2			
RAR	2			
RCDS	3			
RUK	2			
SDS			1	
VdSb	1			
Witzenhäuser Ökolobby	1			
Summe:	17		1	
Ergebnis:	angenommen			

NEUTOP 12 Vertrauensfrage Hannah Röllig

Hannah (AStA) bringt ihren Antrag ein

GO-Antrag von Kasra (GHK) auf Schließung der Rednerinnenliste, ohne Gegenrede angenommen

Frage: Soll Hannah Röllig das Vertrauen ausgesprochen werden? Bei weniger als 13 JA-Stimmen wird Hannah ihrem Amt enthoben.

Abstimmungsergebnis			
Misstrauensvotum	Hannah Röllig		
JA (Für Aussprechen des Vertrauens)	4		
NEIN (Gegen das Aussprechen des Vertrauens)	12		
UNGÜLTIG	1		
SUMME	17		
Mehrheit	Absolute Mehrheit (13)	Ergebnis	Quorum erreicht

Kasra (GHK) gibt eine persönliche Erklärung ab

Zu TOP 13 BESTÄTIGUNG VON SACHBERARBEITRER*INNEN – OLIVER SCHULZ

Eduard (AStA) bringt den Antrag ein

Titel: BESTÄTIGUNG VON SACHBERARBEITRER*INNEN – OLIVER SCHULZ			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	1		
Jusos	2		
KUS	1		
RAR	2		
RCDS	3		
RUk	2		
SDS	1		
VdSb	3	1	
Witzenhäuser Ökolobby			
Summe:	15	1	
Ergebnis:	angenommen		

Zu TOP 14 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN - NOAH BECKER

Assad (AStA) bringt den Antrag ein

GO-Antrag von Frank auf Vertagung von GO 14 und 15 auf die nächste Sitzung ohne Gegenrede angenommen

Zu TOP 15 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN - STINE BÖCHER

vertagt

Zu TOP 16 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN ISV - DANIEL SCHULZ

Lars (AStA) bringt den Antrag ein

Titel: BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN ISV - DANIEL SCHULZ			
Notwendige Mehrheit	Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	1		
Jusos	2		
KUS	1		
RAR	2		
RCDS	3		
RUK	2		
SDS			1
VdSb	4		
Witzenhäuser Ökolobby	1		
Summe:	16	0	1
Ergebnis:	angenommen		

Zu TOP 17 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN DGB
CAMPUS OFFICE - JOHANNES SCHUBERT

Lars (AStA) bringt den Antrag ein

Titel: BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN DGB CAMPUS OFFICE - JOHANNES SCHUBERT			
Notwendige Mehrheit	einfache Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	1		
Jusos	2		
KUS	1		
RAR	1		
RCDS	3		
RUK	2		
SDS	1		
VdSb			
Witzenhäuser Ökolobby	1		
Summe:	12		
Ergebnis:	angenommen		

Zu TOP 18 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN -
NATHANAEL HANNEN

Wird zurückgezogen

Zu TOP 19 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN - SIMON
MARKGRAF

Wird zurückgezogen

Zu TOP 20 BESTÄTIGUNG VON SACHBEARBEITER*INNEN -
TOPRAK ERESMER

Wird zurückgezogen

Zu TOP 21 BESCHÄFTIGUNG VON AUSHILFSKRÄFTEN ÜBER DIE LEGISLATURPERIODE HINAUS SICHERSTELLEN

Lars (AStA) bringt den Antrag ein

Titel: BESCHÄFTIGUNG VON AUSHILFSKRÄFTEN ÜBER DIE LEGISLATURPERIODE HINAUS SICHERSTELLEN			
Notwendige Mehrheit	Absolute Mehrheit		
Fraktion	Ja	Nein	Enthaltung
Free Palestine			
GHK	1		
Jusos	2		
KUS	1		
RAR	1		
RCDS		3	
RUK	2		
SDS	1		
VdSb	3		1
Witzenhäuser Ökolobby	1		
Summe:	12	3	1
Ergebnis:	abgelehnt		

Zu TOP 22 ANSCHAFFUNG VON HARDWARE FÜR DAS STUDIERENDENHAUS

Lars (AStA) bringt den Antrag ein

GO-Antrag von Richard (SDS) auf Vertagung des TOP's auf die nächste Sitzung, ohne Gegenrede angenommen

Zu Sonstiges

Die Sitzung endet um 21:10 Uhr

23. Okt. 2024

HSG	Parlamentarier*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis	Entschuldigt	Vertreter*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis
KUS	Freude, Louis		18:25	0:00					
KUS	Wirtz, Christian		18:30	00:50					
Wiz.	Lehmann, Marc		15:30	0:00					
Wiz. Ökolobby	Heuer, Laura		18:39L		X	Wiss. Gießhagen		19:00	0:00
rar	Cerkesa, Veronika		18:50			Jiang Zhu		19:00	0:00
rar	Barkhäuser, Chantal		18:50	0:00					
Jusos	Bleich, Josef		19:20	0:00					
Jusos	Wedemeier, Lara		18:35	0:00	X	Bezahlpostamt 01245678, KUS		18:30	22:45
RUK	Wolff, Josephine Louise		12:30	0:00					
RUK	Telchmann, Mirjam Verena		18:39	0:00					
Free Palestine	Pillardy, Freya								
SDS: Diel Inke	Finger, Richard		18:50	0:00					

Dieses Protokoll wurde erstellt von:



23. Okt. 2024

HSG	Parlamentarier*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis	Entschuldigt	Vertreter*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis
GHK	Adam, Martha					Charlotte Redten		18:55	0:00
GHK	Müller, Sina		18:30	20:15		Olis Reeh		20:15	0:00
GHK	Scherbaum, Michel Bastian		18:50	19:00					
GHK	Vullriede, Gesa Alena		18:30	0:00					
GHK	Gerlach, Malte		18:30	0:00					
GHK	Ehlers, Sebastian		18:45	0:00					
V.d.S.-u.Kraft	Berninger, Gregor		18:45	0:00					
V.d.S.-u.Kraft	Kistner, Frank		18:45	0:00					
V.d.S.-u.Kraft	Heni, Michael		18:47	0:00					
V.d.S.-u.Kraft	Karahan, Hawa Zelal				e	Jon Fischer		19:00	0:00
RCDS	Yiakounos, Ilias		18:30	0:00					
RCDS	Wagemann, Jonas		18:30	0:00					
RCDS	Stachon, Jan		18:30	0:00					

30. Oktober 2024

HSG	Parlamentarier*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis	Entschuldigt	Vertreter*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis
KUS	Freude, Louis				e	Kret, Henning		18:00	19:45
KUS	Wirtz, Christian		18:10	21:10					
Wiz. Ökolobby	Lehmann, Marc								
Wiz. Ökolobby	Heuer, Laura				e	Gilde-Spinn- Ties		18:05	21:10
rar	Cerkesa, Veronika					Meng Zhiu		18:05	21:03
rar	Barkhäuser, Chantal		18:05	21:10					
Jusos	Bleich, Josef				e	Reinhold-Spinn- Kaser		18:05	21:10
Jusos	Wedemeier, Lara				e	Coste, Leon		18:00	21:00
RUK	Wolff, Josephine Louise		18:12	21:10					
RUK	Teichmann, Mirjam Verena		18:12	21:10					
Free Palestine	Pillardy, Freya								
SDS-Diel linke	Finger, Richard		18:12	21:10					

30. Oktober 2024

HSG	Parlamentarier*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis	Entschuldigt	Vertreter*in	Unterschrift	Uhrzeit ab	Uhrzeit bis
GHK	Adam, Martha					Levi Tjebbe, Maks		18 h	20 h
GHK	Müller, Sina					Max Klippke		18:00	21:20
GHK	Scherbaum, Michel Bastian		18:00	20					
GHK	Vullriede, Gesa Alena					Chi Fack		18:00	19:15
GHK	Gerlach, Malte		18:00	20:00					
GHK	Ehlers, Sebastian		18:20	21:20					
V.d.S.-u.Kraft	Berringer, Gregor		18:00	21:10					
V.d.S.-u.Kraft	Kistner, Frank		18:00	21:10					
V.d.S.-u.Kraft	Henj, Michael		18:15	21:01					
V.d.S.-u.Kraft	Karahhan, Hawa Zejal				e	Burakhi, Alexander		17:45	21:10
RCDS	Yiakounos, Ilias				e	Horemann, Lukas		17:45	21:10
RCDS	Wagemann, Jonas		18:00	21:10					
RCDS	Stachon, Jan		18:20	21:10					

Dieses Protokoll wurde erstellt von: *AK Weil*